

我市住房公积金提取10日起实施新政

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从郑州住房公积金管理中心了解到,该中心就规范改进住房公积金提取政策下发通知,对职工与单位解除或终止劳动关系提取住房公积金,职工申请将异地缴存住房公积金转入郑州等事项作出明确规定,并于11月10日起实施。

通知规定,职工与单位解除或终止劳动关系提取住房公积金,应当先封存六个月且封存期间未在异地开户缴存,可以申请提取本人住房公积金账户内的存储余额,并注销住房公积金账户,职工退休提取,不受账户封存时间限制;职工申请将异地缴存的住房公积金转入郑州住房公积金管理中心的,转入前应在本中心设立住房公积金缴存账户,且正常缴存半年以上,方可申

请办理异地转移接续手续;职工在住房公积金缴存地或户籍所在地购买首套普通住房和第二套改善型住房的,可凭五年内的购房手续申请提取住房公积金,提取总额不超过购房所支付的金额。

通知还规定,对提供虚假材料违规提取住房公积金的缴存职工,管理中心将记载其失信记录,随个人账户一并转移。对已

提取的资金,责令限期全额退回。同时,对提供虚假材料违规提取行为,管理中心将限制其缴存账户两年内住房公积金提取和贷款。对情节严重的,依法依规向相关部门移交违法线索,报送失信信息,实施联合惩戒。机关、事业单位及国有企业缴存职工违规提取住房公积金情节严重的,向其所在单位通报信息。

民警教你如何识别冒充网商客服诈骗

本报讯(记者 王译博)个人信息、网购信息、快递信息被泄露,冒充购物客服,诈骗套路环环相扣的新型诈骗随之而来,已有多人上当受骗。如何擦亮眼睛远离陷阱?在双11来临前,记者走进郑州市公安局反诈中心,随民警为你一起揭开冒充网商客服诈骗的层层手法。

据介绍,在该类诈骗案件中,骗子主要是提前获取了用户精准的购物信息,能够如实地说出受害人购买商品名称、型号、数量等情况,以此来冒充店铺客服人员骗取受害人的信任。

第一步,声称由于员工误操作被设置成VIP、至尊会员或批发商,享有该网商所有商品7-9折优惠,但每个月会扣款500元,一年共6000元,扣款是由银联中心直接扣款,扣款时间就是今天9时-24时,若不取消,随时会扣款。

第二步,声称商城非常重视,开通VIP贵宾专线,进行取消登记发送委托文件,由银行帮助办理,电话可以直接转接至银行。

第三步,强调办理过程中需要获得唯一取消凭证“回执单”,称在办理过程中一旦发生扣款,可以凭回执单退款。然后,要求受害人将所有存款转账至某行长或副行长的安全账户。

其间,冒充客服的骗子会要求受害人向贷款平台进行借贷,并将借贷所得款项全部转账。

民警介绍,此种诈骗手段主要特点为:迅速集中受害人注意力,“店小二”十分客气地向您咨询:“恭喜您已经升级成为我们网商的VIP至尊会员,可享受全网商品7-9折的优惠……”

诱发强烈情绪波动,失去自控力,“店小二”又十分抱歉地告知:“至尊会员需要每月支付600元,一年就是7000元……”

肾上腺素飙升,心跳加速血压升高,“店小二”再次抱歉地解释:“因为公司新来的大学生业务不熟练,所以误将您升级成至尊会员,如需取消,我将帮您转接银行的客服人员……”

大幅降低思维水平,失去判断力,“店小二”恭敬地解答:“您好,如需取消至尊会员,您需要办理相关业务,并将您之前未缴纳的会员费打到我们的回执单账户上,取消至尊会员后,回执单账户上的钱会退还给您……”

此类诈骗,不但骗取受害人存款,还有大额贷款,金额相当大,社会危害也很大,如何擦亮眼睛,识别圈套?民警提醒:

一是提高自身防范意识,不要随意向不明身份的人通过电话、即时通信设备泄露自己的个人信息。

二是由于骗子打电话之前可能已经掌握了一定数量的个人信息,并通过谎称购物网站客服提供这些信息来降低受害者的警惕性,遇到这种情况,建议先挂掉电话,直接拨打正确的购物网站的客服热线进行查询举证。

三是网上购物选择信任度高的电商网站,不要随意注册不知名的购物网站。同时,在其他设备登录购物网站,离开时记得退出并清除相关信息。

如遭不法侵害,可以第一时间拨打郑州市公安局反诈中心开通的防骗热线66221110,由警方对犯罪分子作案账号进行快速封堵,最大可能地挽回财产损失。

全民参与 防治火灾 消防宣传月活动启动

本报讯(记者 王译博 通讯员 张珊)昨日上午,河南省“119”消防宣传月启动仪式暨第四届119消防奖颁奖仪式在二七广场举行。

今年“119”消防宣传月的活动主题是“全民参与,防治火灾”。11月1日至11月30日,河南省防火安全委员会在全省范围内开展“119”消防宣传月活动,进一步推动社会各界关注消防、学习消防、参与消防,提升全民消防安全素质,夯实冬春火灾防控基础,维护全社会消防安全形势稳定。

仪式上宣读了第四届河南省“119”消防奖先进集体和个人表彰通报,并为

荣获第四届河南省“119”消防奖的先进集体和先进个人颁发了奖牌和证书,119消防奖先进个人黄伟代表此次受表彰的集体和个人宣读“关注消防安全”倡议书。

据了解,今年119消防宣传月期间,全省各地将围绕“全民参与,防治火灾”的主题开展“亮彩中原”氛围营造活动、消防安全大培训、消防公益系列宣传、重点场所消防宣传、隐患排查“回头看”等活动,大力宣传普及消防法律法规和消防安全知识,提升全社会消防安全意识,筑牢消防安全防线,为决胜全面小康、让中原更加出彩营造良好的消防安全环境。

冬天来了“温暖”与之同行 让困难群体安然度冬 郑州在行动

本报讯(记者 李娜)今日立冬,这几天,一场寒雨让郑州气温骤降,正式进入冬季。冬天到了,我市各个困难群体如何过冬?记者分别走访了郑州市儿童福利院、社会福利院、慈善总会等单位,探访他们的“温暖措施”。

社会福利院: 根据天气变化随时供暖

位于郑州市北环的社会福利院内,住着孤寡老人、残障或智障青年、儿童700多人,他们的过冬问题牵动着不少市民的心。

今年,社会福利院改扩建并投入使用,由于不在集中供暖范围内,社会福利院采用燃气供暖。“我们会根据天气的变化,随时供暖。”社会福利院办公室主任师松涛告诉记者。

记者了解到,正常情况下,社会福利院将和市区同样于11月中旬到次年3月供暖,但如果天气较冷的话,他们将提前或延长供暖期。

此外,社会福利院还给这里的老人、青年、孩子们采购了新棉衣、棉鞋。“我们按照每个人两套的标准,给大家买了新的棉衣、棉鞋、保暖衣,保证他们有新衣穿,有新衣换。社会福利院各个区都有饮水机,可以保证在冬季随时喝上热水。”

儿童福利院: 每个孩子备两套新衣

儿童福利院内的周小同今年6岁,他高兴地拉着记者,去看他的新棉衣和羽绒服。

儿童福利院办公室主任孟艳娟告诉记者,他们已经提前为每位孩子准备了两套棉衣、棉鞋、棉被。“我们是锅炉取暖,这几天后勤已经完成了试压。我们将根据天气变化随时为孩子们供暖。”

记者了解到,为了让儿童福利院的孩子们温

暖度冬,他们冬季室内温度基本维持在25℃~26℃。

郑州慈善总会: 冬季救助将于近日启动

为低保户送棉衣棉被,为困难职工送冬季慰问金、为困难群众发放米面油……每到冬季,郑州慈善总会都会开展一系列的集中救助活动。

“今年冬季救助方案将于近日出台,我们将进一步扩大救助范围、提高救助标准,并注重精准救助,让更多人温暖过冬。”郑州慈善总会募捐救助部部长严文川说。

据悉,今年,郑州慈善总会将进一步扩大冬季救助范围,困难职工、低保家庭、五保老人、孤寡老人、进城务工人员、留守儿童、流浪儿童、孤儿、残疾人、困难大病患者等全市各类弱势群体都将是救助对象。

民政部门: 全天巡查露宿人员

11月6日凌晨,郑州微雨,室外温度6℃。几辆喷涂有“郑州救助”的车辆,从不同单位出发,已经在郑州街头巡查了几个小时了。

“从11月开始,我们就开始了一天24小时的巡查,最近温度降了,我们的巡查力度增强了。巡查的主要地点是流浪乞讨人员经常出现的大桥下、背街小巷等地。这项巡查工作将持续至明年3月。”市民政局社会事务处处长蔡旭尧告诉记者。

街头巡查,发现流浪乞讨人员之后便进行劝说,建议这些人去就近的救助站,并为他们发放食物和棉衣等物品。

记者了解到,郑州市各个救助站也已经在冬季来临之前,备好了棉被、衣物和食物,用以救助流浪乞讨人员。

老庄沟南瓜滞销 结对帮扶解难题

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 陈莉)昨日上午,游历细雨中,金水区工商质监局一楼北小广场,省级文明单位“结对帮扶”在行动,金水区工商质监局发动所属职工,热心购买“爱心南瓜”。

登封市石道乡老庄沟村是省级贫困村。自从和金水区工商质监局结成“亲戚”后,两家人拧成一股绳,真像大戏“朝阳沟”里唱的“亲家母你坐下,咱俩说说知心话”,双方越走越亲。

早在6月份,金水区工商质监局负责人李国强就带领一帮人到老庄沟村开展“精神文明创建”暨“品质消费乡村”活动,现场赠送了不少图书,同时还搞了一场送法下乡活动。

上一周,李国强等又来老庄沟“串亲戚”了。这次,他听老乡们说村集体种植的一批优质富硒南瓜虽已成熟,但因多种原因滞销。

亲有难,亲支援。回到郑州后,李国强一方面牵线搭桥联系辖区内市场商户,看能否帮老乡“消化”一部分南瓜;另一方面,在局中层干部会上,局党组发起购买“爱心南瓜”的倡议活动。不一会儿,就“众筹”了3万斤南瓜款,总价3万元。

前天夜里,老庄沟村党支部书记贾健“押车”,把3万斤南瓜拉到局大院,一直忙活到凌晨1点多,3万斤南瓜总算卸完码好,静候爱心人士光顾。

卸完货也“卸掉”了贾健的一块心病。他说,真是感谢金水工商啊,这下回去后,俺可有法子给乡亲们“交差”了。

滴滴出行

安全为本

滴滴出行提醒您:

请提前添加紧急联系人,并习惯使用行程分享。每一段行程,让关心您的人放心。



如何设置紧急联系人

- ① 点击滴滴出行App左上角“个人栏”,点击“安全”进入“安全中心”。
- ② 点击“紧急联系人”,添加您的紧急联系人。
- ③ 选择您要自动行程分享的时间,该时间段的行程信息会通过短信自动分享给紧急联系人。



如何使用行程分享

- ① 行程开始后,点击“行程分享”。
- ② 选择通过“微信好友”、“QQ好友”或“短信”,分享您的行程信息。
- ③ 分享行程后,您的行程信息和车辆位置,亲友看得见。